

中美英专家启动“千人基因组计划”

22日晚，由中国、英国和美国科学家组成的“国际协作组”在深圳、伦敦和华盛顿，同时宣布正式启动一个庞大的国际“千人基因组计划”。这一计划将测定选自全世界各地至少1000个人类个体的全基因组DNA序列，绘制迄今为止最详尽的、最有医学应用价值的人类基因组遗传多态性图谱。

据《深圳商报》

速览中国

海外华南虎崽征名，“周小虎”跃出前20名

拯救中国虎国际基金会前天宣布为首先在海外出生的华南虎公开网上征名后，得到了网友的积极响应，昨日，“小强”、“华泰儿”、“华男”等“虎名”暂列人气榜前三甲。截至昨日17时，在新浪网的征名网页上，网友取名已达1712个，曾排在人气榜前列带有恶搞成分的“周小虎”已跃出前20名。

据《北京青年报》

到2030年，要恢复重点湖泊自然风貌

国务院办公厅日前发出通知，为我国重点湖泊水环境治理划定目标和时限。

通知要求，继续以太湖、巢湖、滇池（以下称“三湖”）以及三峡库区、小浪底库区、丹江口库区为保护重点，并加强洪泽湖、鄱阳湖、洞庭湖和洱海等水环境保护工作。到2010年，重点湖泊富营养化加重趋势要得到遏制，水质有所改善；到2030年，逐步恢复重点湖泊地区山清水秀的自然风貌，形成流域生态良性循环、人与自然和谐相处的宜居环境。

据新华社电

唐山黑帮44名成员受审，曾开装甲车巡街



1月21日，河北唐山涉黑团伙案44名被告受审。以唐山市华云集团董事长杨树宽为首的涉枪、涉黑犯罪团伙不但拥有枪支，而且拥有4辆军用车，还曾开装甲车巡街。在当地称霸一方，为非作歹，欺压群众。

据公诉机关指控，唐山华云实业集团有限公司（以下简称“华云公司”）涉嫌诈骗，以杨树宽为首的犯罪团伙涉嫌组织、参与黑社会性质的非法买卖枪支、非法持有枪支弹药、盗窃枪支、寻衅滋事、聚众斗殴、故意伤害、非法拘禁、非法搜查、非法处置查封财产等多项罪名。

据《燕赵都市报》

中央下拨17.5亿元，为受灾群众解困

据悉，在前期下拨14.43亿元中央冬春受灾群众生活困难补助资金的基础上，民政部、财政部22日下拨第二笔中央冬春受灾群众生活困难补助资金17.5亿元，以帮助受灾群众解决生活困难。

据新华社电

西藏波密县易贡发生森林火灾

1月21日18时左右，西藏林芝地区波密县易贡乡通麦村后沟内发生森林火灾。由于火点离公路较远，山高沟深，人迹罕至，从公路至火场最少需要徒步3个多小时才能到达，因此扑救工作难度很大。

据新华社电

时政头条

中收入家庭有望纳入住房保障

建设部表示将增加限价商品房供应

建设部部长汪光焘日前表示，2008年，在房价较高、涨幅较快的大中城市，应努力帮助中等收入家庭解决住房问题。这意味着，政府部门在反复强调保障低收入家庭住房问题后，开始考虑将中等收入家庭也纳入到政府住房保障规划范围中来。

增加限价商品房供应

汪光焘提出，要加快改善城镇中低收入家庭住房条件，2008年年底前，所有市、县对符合规定住房困难条件、申请廉租住房租赁补贴的城市低保家庭，应基本做到应保尽保。

东部地区和其他有条件的地区要将廉租住房保障范围扩大到低收入住房困难家庭。

值得注意的是，中等收入者的住房问题也被纳入政府住房保障范围之内。汪光焘表示，商品住房价格高位运行和上涨较快的大中城市，2008年度批准规划的商品住房建设中，要增加限价商品房供应，努力帮助中等收入家庭解决住房问题。

发展政策性租赁住房

除增加限价房供应，还要切实增加中低价位、中小套型普通商品住房供应，规范限价

商品房的定价管理、供应对象和上市交易。在着力解决低收入群众住房困难的同时，鼓励各地区发展政策性租赁住房，帮助中等收入家庭解决住房困难。

汪光焘提出，各地在1月底前要公布2008年度住房建设计划，3月底前要公布2009年度住房建设计划。6月底前要公布2008年至2012年住房建设规划。重点明确廉租住房、经济适用住房、限价商品房和中低价位、中小套型普通商品住房的结构比例、建设规模，并落实到具体地块、项目。

据《东方早报》

影像中国

奥运金金牌玉料启运



1月22日，格尔木昆仑玉石公司工作人员在展示选定的昆仑白玉原料。

青海昆仑玉出产于青海省格尔木市境内昆仑山脉的玉虚峰，主要成分是由“透闪石”组成的纤维状微晶结合体，其质地细密柔润，加工处理后，光莹温润，洁透高雅，美观坚固，是国际珠宝界目前认定的优质级别宝玉石种类。2008年1月2日，青海昆仑玉被正式确定为2008年北京奥运会奖牌用玉。

新华社发

新闻追踪

用高额利息向社会不特定公众非法吸收资金 浙江女富豪吴英涉案金额达14亿

近日，浙江省公安厅首次揭露东阳女富豪“吴英案”的准确涉案金额：14亿元。这远高于此前媒体猜测的6亿~8亿元。

浙江省公安厅的统计显示，从2005年11月至2007年1月间，吴英等人利用本色集团的社会影响，以投资、借款、资金周转等名义，以高额利息为诱饵共向社会不特定公众148人非法吸收资金14亿余元。

其中，吴英本人向21人非法吸收公众存款8亿余元，所得款项用于支付高额利息、偿还本金、个人挥霍及公司经营等，最终造成巨额款项无法归还。

2007年6月1日，东阳市公安局对吴英等人涉嫌非法吸收公众存款案侦查终结，依法移送检察机关审查起诉。浙江省公安厅通报称：“2006年4月份开始，东阳市本色商贸有限公司在东阳市区出现，其法人代表吴英的神秘发迹、出手豪阔引起浙江省公安厅、中国银行杭州中心支行等单位的密切关注。”

吴英这名26岁的东阳女子，外界盛传其总资产达38亿元，可居胡润“女富豪榜”第6位。2006年上半年的几个月内，她几乎一口气注册投资了12家企业，其中本色集团注册资本1亿元。

据《第一财经日报》



郑州市国土资源局 郑东新区管委会土地规划局

公开出让国有土地使用权变更公告

我局于2007年12月20日在《郑州晚报》上发布了郑政东出(2007)056号地块国有土地使用权公开出让公告，因涉及建设部分廉租房问题，经研究，现决定将郑政东出(2007)056号地块的起拍价扣除廉租房建设成本后由25245万元调整为22000万元，该部分廉租房建成后，产权无偿移交给政府。

其他内容保持不变。

二〇〇八年一月二十三日

讨薪民工被砍断手臂 江苏全省拟封杀中建五局

近日，南京溧水一民工因讨薪被砍断左臂。21日，南京市府就此召开新闻发布会，南京市建工局有关负责人宣布，此事件当事方——中建五局从此被清除出南京建筑市场，将永远不可能在南京市场承接新的建筑工程。而受害人王超断臂虽已接上，但仍没有度过危险期，手臂是否成活尚难确定。

据有关人士透露，除去在建的建筑工程，今后江苏省新招标的建筑工程，也可能对“中建五局”这四个字关紧大门，即便是中建五局的其他分公司，也一律不允许在江苏承接建设工程。

据《扬子晚报》